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14 вересня, в день церковного новоліття, відбувся Першосвятительський візит
Предстоятеля Української Православної Церкви Київського Патріархату Святійшого
Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета до Дрогобицько-Самбірської єпархії. 

      

   Його Святість звершив чин освячення розписів та Божествену Літургію в храмі Святого
Рівноапостольного князя Володимира у смт. Івано-Франкове Яворівського району.

  

    При вході в місцеву святиню, Святійшого Владику зустріли діти-вихованці недільної
школи, і привітали Патріарха віршами та піднесли Предстоятелю коровай.  Священик
храму прот. Назарій Дадак виголосив вітальне слово для  Святійшого Патріарха та
запросив його освятити розписи  храму і очолити Божественну літургію.

  

   На Богослужінні Святійшому Владиці співслужили: Патріарший намісник, митрополит
Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній, митрополит Львівський і
Сокальський Димитрій, архієпископ Рівенський і Острозький Іларіон, архієпископ
Чернігівський і Ніжинський Євстратій, архієпископ Дрогобицький і Самбірський Яків,
архієпископ Вінницький і Брацлавський Михаїл, архієпископ Вишгородський Агапіт,
вікарій Київської єпархії, єпископ Володимир-Волинський Матфей, вікарій Волинської
єпархії та духовенство Дрогобицько-Самбірської єпархії.

  

   За богослужінням клірик храму ієрей Назарій Дадак отримав чергову церковну
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нагороду - піднесений до сану протоієрея.

  

   Після завершення Богослужіння щирі слова подяки Святійшому Владиці висловив
керуючий Дрогобицько-Самбірською єпархією архієпископ Яків.

  

   Також настоятель храму протоієрей Володимир Дадак звернувся із подячним словом
до  Сятійшого Владики та побажав многих та благословенних літ життя.

  

   Патріарх Філарет відзначив високими церковними нагородами, медалями &quot;За
жертовність і любов до України&quot;, благословенними грамотами, меценатів,
будівничих, художників та воїнів-учасників АТО, що підтримують захисників Батьківщини
на передовій.

  

   Після літургії Святійший Владика освятив наріжний камінь на місці будівництва
майбуньої дзвіниці, поклав квіти до пам’ятника Івана Франка та привітав жителів смт.
Івано Франкове із днем селища.

  

    

  

   Прес-служба єпархії

  

    

  

   фото тут:  http://gradleva.com/?gallery=1108
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